



“TOP汽车”启动“郑州汽车消费满意度大调查”

如果你在买车、养车时遇到“不爽”的事，一定告诉我们

热线:0371—56568130,扫描上方二维码关注“车主专享汇”微信公众号后留言“吐槽”

近几年,汽车消费量猛增,伴随而来的购车、用车、养车过程中关于整车质量差、养车费用高、售后服务得不到保障、部分紧俏车型加价提车等消费乱象更是逐年增加。为此,“TOP汽车”在3·15即将到来之际适时启动“郑州汽车消费满意度大调

查”,旨在解决消费纠纷,保障消费者利益,同时还要树立榜样商家,促进中原车市和谐、健康、理性发展。

如果您在汽车消费过程中遇到“不爽”的事,可拨打热线0371—56568130告诉我们,或者扫描上方二维码关注“车主专享

汇”微信公众号后留言“吐槽”。

值得一提的是,为了增强市民、车商以及媒体间的互动性,今年“TOP汽车”将引入互联网直播等融媒体手段,邀请汽车售前、售后领域知名人士走进郑报融媒直播间,对消费者关注的购车、保养、维修等环

节诸多焦点问题进行解答,并现场提出切实可行的解决办法。

此外,我们郑报融媒的“网红”也将走访一线,到各大4S店及知名汽修、保养企业,现场直播正规的维修、保养服务流程。郑报融媒记者 谢宽

气温回升,车市“暖洋洋”

阳春三月,气温回升,车市也随即“转暖”。不少新车都选择在3月面世,据不完全统计,短短半个月时间,就有10余款新车上市,东风日产、上汽名爵、东风悦达起亚、长安马自达、宾利等国内外品牌“百家争鸣”,当仁不让成为主角。郑报融媒记者 谢宽



【新车】

“唐100”售价29.99万元,“秦100”售价20.99万元 比亚迪新能源“双百”上市

2月27日,比亚迪在深圳召开了盛大的“比亚迪唐100、秦100上市暨电动未来发布盛典”。插电式混动轿车秦100百公里加速时间5.9秒,百公里综合油耗仅1.2L;插电式混动SUV唐100是比亚迪“542”战略的集大成之作,百公里加速时间仅4.9秒,配置了响应速度低至20毫秒的全时电四驱,百公里综合油耗仅1.8L。两款车都搭载了比亚迪高密度、高安全性电池,纯电模式下的纯电续航里程高

达100公里,在刷新全球插电混动汽车纪录的同时,减少了充电频次,让“日常用电,长途混动”的绿色汽车生活成为常态,受到联合国和平大使、国际知名环保主义者莱昂纳多·迪卡普里奥的青睐。

值得一提的是,实际购买当中,比亚迪秦100、唐100车主可享受3.6万元政策支持。此外,比亚迪汽车金融公司还将提供0利率全系新能源金融方案,秦100、唐100月供仅100元。

【试驾】

“硬派”与“豪华”双面魅力 试驾东风悦达起亚KX7



力量感,演绎出SUV的不羁内心。

在动力方面,KX7提供2.0T GDI、NU 2.0 GDI、Theta 2.4L GDI 3款动力总成以供选择,匹配6档手自一体变速器,兼具高性能与卓越油耗表现。其2.0T-GDI 涡轮增压发动机车型,最大功率241Ps/6700rpm,最大扭矩353N·m;2.0T车型更配备有ISG发动机智能启停系统,实现了更为高效的燃油效率。此外,其四驱车型采用的适时四驱系统,可结合具体路况及驾驶状态来自动分配前后轮的驱动力,从而提升车辆通过性,满足多样性行车需求。

在科技方面,KX7首次应用了代表着新科技总成品牌的DRIVE WISE。包括FCA前方防撞辅助、SCCw/S&G智能自适应巡航、LDW车道偏离预警、HBA智能远光灯辅助、AVM全景影像、BCW盲点碰撞预警、RCCW倒车碰撞预警等安全配置,帮助车主更好应对各类路况。

上汽名爵 ZS 战神版预售价11.98万元 “潮流互联网SUV”启动预售



消费者提供汽车生活新场景。豪车级远程控制功能,用户可以远程解锁和上锁车门、查询车辆状态等,科技感爆棚又极富乐趣。精准语音控制功能,驾驶者通过语音指令即可开关天窗、调节车内温度、控制导航、控制雨刮及播放音乐等。

名爵ZS外观惊艳,演绎简约内饰的精致工艺,拥有同级面积最大的双色软包覆、1.19㎡同级最大尺寸的全景天窗,名爵ZS空间更出彩;搭载上汽世界级“蓝芯”高效动力科技,采用缸内中置直喷涡轮增压技术的16T发动机,领先同级对手两个时代,最大功率125马力,峰值扭矩170牛·米,油耗却低至5.9L,名爵ZS动力更卓越。

作为东风悦达起亚的最新力作,KX7紧密贴合消费者的生活需求,集“硬派”与“豪华”双面形象于一体,用大尺寸满足消费者对生活的追求,完美诠释“心至天地宽”的产品内涵。

KX7运用硬朗、凌厉的大器设计,前脸部分凸显钻石雕琢质感的虎啸式中网稳居中盘,并与两侧HID前大灯组形成连贯设计。

车身侧面,干练克制的线条结合收紧的下方腰线,让侧面紧实而修长,极具

近日,“潮流互联网SUV”上汽名爵ZS正式启动预售,其顶配版车型——名爵ZS 战神版预售价为11.98万元。

名爵ZS搭载上汽集团与阿里巴巴合作开发的智能互联系统,可实现远程控制、语音控制等功能,并通过线上服务为

顶级超豪华汽车版图的全新力作 全新宾利慕尚长轴距版郑州发布

2月26日,一部以远见打造的时代座驾空降郑州,上演了一场盛大的“艺术座驾”品鉴盛宴。

全新慕尚长轴距版由克鲁总部手工精心打造,整体造型极富大气磅礴之势。其内饰均为纯手工打造,选用世界上最精美的实木、真皮和金属材质。动力上,搭载宾利汽车经典的6.75L双涡轮

增压V8发动机,全新慕尚长轴距版车型峰值扭矩可达到惊人的1020牛·米。空间上,全新慕尚长轴距版为偏好在后排乘坐的客户提供头等舱般的舒适乘坐体验。额外增加的250毫米后排腿部空间,航空式座椅、可伸缩电子腿托、后舱天窗,以及后舱配备的遮阳帘,皆可为乘客提供极佳的乘车与休息环境。

享受独特赛车主题旅行 U2越野全民参与挑战赛引入中原

河南首届汽车越野U2挑战赛是由河南汽车摩托运动协会打造的赛车嘉年华运动,参加比赛的选手将不再都是职业赛车手,使用的车辆也不再全部选用专用赛车。

许多热爱自驾的普通民众,只要拥有四驱越野车,就可以从全国各地聚集到河南郑州,享受独特的赛车主题旅行。

U是英语联合的缩写,寓意为一台车

联合协作穿越沙地、河道、泥潭等障碍,两车共同抵达终点。以挑战自然极限为手段,全面体现越野爱好者的不畏艰险,不屈不挠的越野精神和合作意识。这个项目不是考验个人能力,车子性能,而是考验谁能有效帮助遇到困难队友脱离险境的合作精神。U2挑战赛这种多元化的汽车赛事将结合区域优势,成为创意旅游产业发展的新增长点。